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Notulen van de vergadering van de Raad van Bestuur van de vzw Cargovil Plus 

Jean Monnetlaan 1A te 1800 vilvoorde 
info@cargovil.be; www.cargovil.be;  

RPR Brussel (Nederlandstalig)  
Ondernemingsnummer 0847.837.012 

 
Georganiseerd bij Transmoove, Monnetlaan 1A, Vilvoorde   

Op woensdag 14 december 2022 

 

 

1. Aanwezige Bestuursleden 

Didier Pierre – Transmoove – voorzitter 

Collin Springuel – Essers 

Eric Prooth – Indaver NV 

Claudine Carton – POM Vlaams-Brabant 

Chantal Lauwers – Gemeente Grimbergen 

Didier Cortois – Stad Vilvoorde 

Aanwezig genodigden: 

Ilse Balis – Parkbeheerder 

Kurt Wellens – Mikropakket Belgium NV 

Verontschuldigd:  

Christophe Korthoudt – Mikropakket Belgium NV 

Dominique Van Haesendonck – Gemeente Zemst 

 

2. Verslag vergadering 26-10-2022 

Het verslag wordt overlopen, goedgekeurd en ondertekend door de aanwezige 

bestuursleden.  

 

3. Stand van zaken dossiers - najaar 

De activiteitenkalender jaar 2022 wordt opgebouwd aan de hand van de 4 thema’s die 

voorop worden gesteld in de periode 2022-2025. 

Mobiliteit- en parkeerbeleid: 

- In opvolging van de mobiliteitsbevraging informeert Claudine het volgende: 

o Gegevens inzake intensiteit van de toegangswegen van en naar Cargovil Plus 

worden opgevraagd, ook wat betreft bredere zone BAC via ViaPas. In januari 

wordt analyse toegepast.  

- Studie VVR: we hebben geen zicht op de huidige stand van zaken. Men bevestigt 

opnieuw dat er nood is aan een mobiliteitsplan op lange termijn met een 

bovengemeentelijke visie. Het is belangrijk dat zone Cargovil goed ontsloten blijft voor 

haar logistieke activiteiten. Zo zou bijvoorbeeld een tonnagebeperking op de 

gewestelijke toegangswegen pas van kracht mogen gaan áls het ronde punt aan ‘de 

vuist’ en Woluwelaan wordt aangepast.  
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- Op 21/12 staat een slotmeeting ‘visie vrachtwagenparkeren’ gepland. De resultaten 

van een studie worden voorgesteld. In januari wordt de visietekst voorgelegd aan 

kabinet. Belangrijk dat Cargovil aanwezig is. Ilse zal aanwezig zijn (online). 

- Parkeerbeleid Monnet- en Havendoklaan: Na contact met schepen Barbara De Backer 

wordt bevestigd dat het beleid eind december/begin januari uitgevoerd zal worden. 

 

 

Kwaliteit zone: 

- Maandelijkse zwerfvuilacties elke laatste vrijdag van de maand:  

In december wordt geen zwerfvuilactie georganiseerd wegens eindejaarsperiode. 

Naar besluitvorming van vorige vergadering werd tijdens de zwerfvuilactie van 

november geen zwerfvuil opgehaald. Deelnemers aan de actie werd gevraagd om 

meldingen van zwerfvuil op te laden in de app van Stad Vilvoorde.  

De handleiding om melding van zwerfvuil/sluikstort op te laden zal via de volgende 

nieuwsbrief gecommuniceerd worden. 

- Dossier sluikstort langs de R22: geen verdere informatie ontvangen van de betrokken 

stakeholders. Ilse vraagt nogmaals na bij Mooimakers wat de volgende stap kan zijn 

opdat het dossier niet stilvalt. 

 

  

Tewerkstelling: 

- De resultaten van de tewerkstellingsbevraging worden summier toegelicht aan de 

bestuurders. In een volgende fase zullen deze resultaten ook teruggekoppeld worden 

aan de bedrijven die de bevraging hebben ingevuld.  

- Ondertussen vonden er kennismakingsgesprekken plaats met Eva Rydams en Sandra 

Tuijbens van VDAB. Alsook met Rob Langens van Stad Vilvoorde en Jo Discart 

netwerkmanager voor VDAB. Vanuit hun lokale regiefunctie zijn zij een belangrijke 

partner in deze samenwerking. 

- Didier had een kort kennismakingsgesprek met Paul Beller van vzw Bij ons thuis. Deze 

vzw vangt vluchtelingen op bij gezinnen in de regio Aarschot en begeleidt de 

vluchtelingen m.b.t. sociaal-maatschappelijke zaken, maar ook richting werk. Het lijkt 

ons dan ook interessant nauwer kennis te maken met de werking van deze vzw en te 

leren uit de opgebouwde kennis en ervaring m.b.t. instroom van deze groep mensen 

naar de arbeidsmarkt. Te bespreken of vluchtelingen een prioritaire doelgroep 

kunnen zijn in het tewerkstellingsproject op Cargovil. Ilse neemt contact. 

- Voorstel om op 25/01 een rondetafelgesprek in te plannen met enerzijds enkele 

bedrijven van de zone Cargovil (hebben de bevraging ingevuld) en anderzijds enkele 

stakeholders die instaan voor de begeleiding en toeleiding van mensen met een 

afstand tot de arbeidsmarkt richting werk. Ilse neemt initiatief. 
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Sterk Ledennetwerk: 

- Het event op 30/11 bij VHIP was een succes. Een 30-tal aanwezigen, mooie en 

gepassioneerde rondleiding in het bedrijf en gezellige drink.  

- Volgend event staat gepland op 25/01 en zal doorgaan bij gastbedrijf Daelhof 

crematorium. De AV gevolgd door de Nieuwjaarsdrink staat gepland.  

- De nodige voorbereidingen voor de AV worden voorbereid door Didier en Ilse. 

- Volgende data voor 2023 worden tevens vastgelegd: 

▪ 15/03 – RvB + Bedrijfsbezoek 

▪ 7/06 – RvB + Zomerdrink 

▪ 13/09 – RvB + Nazomerdrink 

▪ 15/11 – RvB + Bedrijfsbezoek  

▪ 31/01/2024 – AV + Nieuwjaarsdrink 

 

4. Varia: 

- Incovo kijkt naar mogelijkheden en opportuniteiten rond groene energie en CO2 

beperking. In de komende jaren bestaat de optie dat zij de gft lokaal zouden  

vergisten en omzetten naar energie. Daarom zijn ze op zoek naar een terrein om een 

biomassacentrale te zetten.  

- Didier kondigt aan dat hij zijn mandaten bij de holding PMC per 1/01/2023 neerlegt. 

Hierdoor zal hij niet meer actief zijn in de zone Cargovil Plus. Daarmee kondigt hij ook 

aan zijn mandaat als voorzitter van de vzw te willen neerleggen. Om een vlotte 

overgangsperiode te voorzien zal hij zijn mandaat nog één jaar aanhouden. In de loop 

van 2023 zal men een nieuwe voorzitter voordragen en inwerken. Op de AV van 

31/01/2024 wenst hij dan definitief zijn mandaat van voorzitter door te geven aan 

zijn opvolger. 

 

 

5. Volgende vergadering:  

Is vastgelegd op woensdag 25/01/2023 om 16u30, Erasmuslaan 50, Zemst 


